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Recuerda los tres pasos: datos, operaciones y resultado.

1. Una gallina y un pavo cuestan 25,5 €. Dos pavos cuestan 32 €. ¢{Cuanto
cuestan dos gallinas?

Datos Operaciones Resultado

2. Para asistir a la final de un partido de baloncesto, han fletado 107
autocares con 50 plazas cada uno. Si el precio de cada plaza es de 28 euros,
écuanto dinero obtienen si llenan todos los autocares?

Datos Operaciones Resultado

3. Petroninos IV fue nombrado rey de Petronia a la edad de ocho afios. Reind
durante 36 afos hasta la muerte en el afo 1.602. ¢En qué afo nacid
Petroninos IV?

Datos Operaciones Resultado



4. Mariola debe 42 euros a su hermana. Le dan 115 euros pero tiene que
pagar 68 euros de una factura. ¢ Cuanto dinero le queda a Mariola?

Datos Operaciones Resultado

5. Un vendedor ambulante compra camisetas a 6 € y las vende a 11 €.
é¢Cuantas camisetas debe vender para obtener una ganancia de 400 €

Datos Operaciones Resultado

6. Un autobus realizé 4 viajes en un dia. En cada viaje transporté a 45
pasajeros. Si cada billete vale 5 €, écual fue el ingreso del dia?

Datos Operaciones Resultado



